Aartselaar, Sporthal
Kleistraat 202, 2630 Aartselaar
tel: 03/877.49.03

Komende uit de richting Antwerpen: A12 volgen richting Brussel-Boom, na het viaduct de buitenbaan nemen en aan de tweede verkeerslichten (kruispunt Kontich-Aartselaar-Hemiksem) links afslaan. De Kontichsteenweg volgen tot aan de volgende lichten, rechts afslaan, daarna de eerste straat links afslaan. De Kleistraat volgen tot aan de sporthal.
Komende uit de riching Brussel: Vanaf Boom de A12 op de zijbaan volgen tot aan het kruispunt Kontich-Aartselaar-Hemiksem. Daar rechts afslaan. De Kontichsteenweg volgen tot aan de volgende lichten, rechts afslaan, daarna de eerste straat links afslaan. De Kleistraat volgen tot aan de sporthal.

Antwerpen, Kiel
Emiel Vloorstraat, 2030 Antwerpen
tel: 03/237.89.59
Komende over de ring richting Gent: afrit Antwerpen Centrum, rechts aanhouden, richting Hoboken, ring oversteken, voorbij Telepolis ligt de sporthal.
Komende over de ring richting Breda: onmiddellijk na de Kennedytunnel A12 en richting Hoboken nemen, aan de verkeerslichten linksaf, voorbij Telepolis ligt de sporthal.
Antwerpen, Luchtbal

Santiagostraat 2, 2030 Antwerpen

tel: 03/542.27.90

Noorderlaan, tegenover Metropolis.


Antwerpen, UA campus
Grote Kauwenberg 41, 2000 Antwerpen

Door een schuifdeur (eigenlijk 2) en binnenin 40 meter wandelen tot achter 't hoekske, waar ge nen trap naar beneden kunt.

Hoboken, Sorghvliedt
Krijgsbaan 20, 2660 Hoboken
tel: 03/827.17.04 (post 182) / 03/827.61.99 (cafetaria)
Komende uit de richting Antwerpen: A12 volgen richting Brussel-Boom tot aan kruispunt (met verkeerslichten) Hoboken-Hemiksem. Rechts richting Hoboken, aan Schoonselhof rechtdoor.  Sporthal voorbij de lichten aan linkerkant.
Komende uit de richting Brussel: A12 volgen richting Antwerpen tot aan kruispunt (met verkeerslichten) Hoboken-Hemiksem. Links richting Hoboken, aan Schoonselhof rechtdoor.  Sporthal voorbij de lichten aan linkerkant.
Hove, Weyninckhoven
Paul Van Ostaijenlaan 2, 2540 Hove
tel: 03/455.84.64
Komende uit de richting Antwerpen: Grote Steenweg richting Mechelen, Antwerpsestraat, Mechelsesteenweg tot aan de verkeerslichten met pijl "Hove centrum". Linksaf tot verkeerslichten aan de kerk. Rechtsaf (Geelhandlaan) tot aan het einde. Linksaf en de sporthal bevindt zich onmiddellijk aan de rechterzijde.
Merksem, Rode Loop
Rode Loopstraat 2, 2170 Merksem
tel: 03/646.46.76 / 03/646.42.61 (cafetaria)
Komende uit de richting Antwerpen/Brussel: Ring 1 rond Antwerpen richting Nederland, afrit Merksem tot aan verkeerslichten. Rechtdoor Lambrechtshoekenlaan, waar men aan het eerste kruispunt rechts aanhoudt, Laarsebaan. Aan verkeerslichten tweede straat rechtsaf, Rode Loopstraat, tot aan rond punt.  Sporthal op rechterzijde. 
Mortsel, Blauwe Regen
Koeisteerthofdreef 125, 2640 Mortsel
tel: 03/455.85.78
Komende uit alle richtingen: Antwerpse Steenweg/Mechelse Steenweg tot Mortsel, Statielei nemen richting Lier, rechtdoor via Liersesteenweg, na 2de spoorlijn straat links, over bruggetje en aan het einde bevindt zich het sportcentrum. 

